

今日要闻

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平6日上午在北京人民大会堂亲切会见全国“枫桥式工作法”入选单位代表...

党的十八大以来，习近平总书记就坚持和发展新时代“枫桥经验”作出一系列重要指示，各地认真贯彻落实习近平总书记重要指示精神...

11月6日，国家主席习近平向首届“一带一路”科技交流大会致贺信。习近平指出，第三届“一带一路”国际合作高峰论坛成功举办，共建“一带一路”进入高质量发展的新阶段...

蔡海炳入选 第八届福建省道德模范

本报讯 记者从石狮市文明办得到消息，福建省文明委11月6日公布第八届福建省道德模范名单，石狮市公安局锦尚派出所所长蔡海炳入选...

石狮市中小学生 田径联赛开赛

本报讯 11月6日上午，由石狮市教育局、石狮市文化体育和旅游局主办的2023年石狮市中小学生田径联赛在石狮市体育场拉开序幕...



支持福建建设两岸融合发展示范区十项出入境政策措施出台 台胞来闽实现“想来即来”

新华社北京11月6日电 记者6日从中华人民共和国出入境管理局获悉，为深入贯彻落实《中共中央 国务院关于支持福建探索海峡两岸融合发展新路 建设两岸融合发展示范区的意见》...

在便利台胞往来方面，实行台湾居民来往大陆通行证(以下简称“台胞证”)“网上办”“口岸办”“集中办”，办证方式更加便捷...

在鼓励台胞来闽定居落户方面，明确申请在闽定居的台胞，可以向拟定居地县级以上公安机关出入境管理机构提交定居申请...

在便利台胞在闽生活发展方面，扩大台胞证联网核验服务范围，来闽短期旅游、探亲、商务的台胞持用台胞证也可享有交通出行、电子支付等公共服务便利...

中华人民共和国出入境管理局有关负责人表示，十项措施对服务促进闽台人员交流交往，支持福建建设两岸融合发展示范区具有积极作用...

市人大常委会党组理论学习中心组学习会召开

本报讯 11月6日上午，市人大常委会党组书记、主任李斌主持召开党组理论学习中心组学习会，传达学习习近平总书记关于党的建设的思想...

学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育 学思想 强党性 重实践 建新功

会议强调，一要推动主题教育走深走实。深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育，按计划落实理论学习、专题研讨、课题调研等规定动作...

织制度、会议制度、工作程序和运行机制，形成更多原创性经验和案例，丰富发展全过程人民民主的石狮实践，切实把人大制度优势转化为助力经济社会高质量发展的治理效能...

石狮市政协领导 调研慈善工作

本报讯 11月6日上午，石狮市政协主席黄延艺、副主席朱贤、王莉萍、李宇初一行到石狮市慈善总会调研慈善工作。石狮市慈善总会会长林自育参加调研座谈...

红瓦坡顶绘出渔港醉美画卷



近日，记者在海上拍摄祥芝斗美湾平坡示范段，只见错落有致的渔村民居“穿衣戴帽”，红瓦坡顶依势而建，海礁石与碧海蓝天的搭配令人心驰神往...

打造精美善治之城

以五项措施深化主题教育 引领强富和美新湖滨建设

——访湖滨街道党工委书记傅凉凉

“学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育开展以来，湖滨街道牢牢把握‘学思想、强党性、重实践、建新功’总要求，一体推进理论学习、调查研究、推动发展、检视整改、建章立制等五项措施，着力在以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干方面取得实效...”

学思想 强党性 重实践 建新功 基层党组织书记访谈

示精神，感悟真理力量和实践伟力。大兴调查研究，沉到一线掌握真实情况和社情民意。湖滨街道党工委组织党员干部开展主题教育基层调研活动，注重调研成果转化，以“优化布局、分类推进”为抓手...

打造民营经济高质量发展带动性基地”的决策部署，在实施“深学争优、敢为争先、实干争效”行动中推进高质量发展，让群众切身感受到主题教育带来的变化。聚焦招商引资，加速推进城南楼宇经济圈成型...

第三届福建省海洋生物医药产业高质量发展推进活动在石举行

本报讯 作为第二届福建省海洋文化论坛分会场系列活动之一，11月6日下午，第三届福建省海洋生物医药产业高质量发展推进活动在石狮市举行。中国工程院院士孙宝国，福建省海洋与渔业局副局长林月玲，石狮市政府副市长张子牙，以及来自相关部门和企业的领导、嘉宾出席活动...

风里全面完成 重点党报党刊征订工作

本报讯 2024年度重点党报党刊征订发行工作开展以来，风里街道党工委高度重视，快速组织部署落实，把党报党刊征订工作作为重要的政治任务来抓。通过积极探索新形势下重点党报党刊征订的新方法、新举措，狠抓落实，截至11月6日，已全面完成重点党报党刊发行征订工作...